I MHcTpyKkuma no yctaHoBke 3awmutbl kaptepa u KMM HYUNDAI Accent I ApTtukyn: 10.0279

)
MEIRJI 3

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3oBa: LC lop Bbinycka: 1999 - 2005 Oewurartens, KMn: 1,3; 1,5; 1,6; 1,5CRDI

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTb 3aluTy Ha COCTaBHbIE ANTEMEHTbI.

2. MNpoyLwMHbI yCTaHOBUTb B 3aJHEN YacTy nogpamMHuka c nomousto 6ontos M 10x60 -(A).

3. MepeaHoto YacTb 3aLUTbI TPUKPENUTL K TPAHCMOPTUPOBOYHBIM NpoyLiHam 6ontamu M 10x30 -(B).
4. 3agH1010 YacCTb 3aLmUThl MPUKPENNUTL K YCTAHOBMEHHbIM npoyLwmHam 6ontammn M 10x20 -(C).

5. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN: B

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa ans aKcnnyatauun B YyCrnoBUAX

npeaycMOTPEHHbIX Npom3BoauTenem asTomobuns. MNpu akcnnyataumm A0MmKHbI ObITb UCKIIOYEHbI CrydYan Haesaa Ha 6-7
KpynHble NpensTCTBUS U NpeaMeTbl Npy OBMXKEHUU aBTOMOOWUNS Ha ckopocTu. B cnyvae Haesga Ha npensaTcTBue
Heobxoaumo ybeauTbCcsa B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWI Y3MOB U arperatoB aBTOMOOMNSA U NPUrOAHOCTU AanbHeNLen
3KCnnyaTaumm 3almThl Ha cneyunanmanposaHHon CTO.
rAPAH M' CMUCOK AETANEN
[apaHTUHLI CPOK aKcnnyaTaumm - 1 rog. m | AME | Ty |
YCIIOBWUA MPEOOCTABIEHUA TAPAHTUM: 1 >
3almTa ycTaHoBfleHa Ha aBTOMOOWUNb, C HE MOBPEXAEHHbIMU CUNOBbIMW 3MEMEHTaMM Ky3oBa W KOHCTPYKLIMM
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1); n lanka M10 2
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MOSyYEHHbIE B pe3yrnkTaTe Hae3aa Ha NpensaTCTBUE; n Bont M 10x20 2
CobntogeHbl Bce TpeboBaHWS MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI;
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS. n Bont M 10x30 2
Mpon3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUHNHEHHBI aBTOMOOUIIO, XKWU3HW 1 300POBbLIO NOAEN, “ Bort M 10x60 5
B Crly4ae HapyLleHUs YCIOBMI YCTAHOBKU M 3KCMyataumu 3awwmTel. [pon3BoamTenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUNTHI. “ LLlan6a 10 8
Lllan6a cneunanbHas 2
MoMEeHTbI 3aTsHKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[vametp pesbObi 9.8 Hwm 24.0 Hwv 47.0 Hw 81.0 Hm




